
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

   Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Sitellu Tali Urang Jehe 

Kelas / Semester : 7 (Tujuh) / Ganjil 

Tema    : Teks Laporan Hasil Observasi 

Sub Tema  : Menelaah struktur teks laporan hasil observasi 

Pembelajaran ke : 9 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari materi tentang struktur teks laporan hasil observasi siswa diharapkan 

mampu menelaah struktur teks laporan hasil observasi dan menentukan bagian-bagian dari struktur 

teks laporan hasil observasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

• Guru memberi salam 

• Guru meminta salah satu siswa memimpin doa 

• Guru mengabsen kehadiran siswa 

• Guru melakukan apersepsi dengan bertanya Apakah siswa pernah melihat teks seperti ini? 

(Menunjukkan teks yang ditempelkan di papan tulis) dan mengaitkan materi pembelajaran 

yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

  • Guru memberikan motivasi dengan menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

2. Kegiatan Inti (7 menit) 

• Guru mereview pelajaran sebelumnya mengenai pengertian teks laporan hasil observasi 

• Guru menyampaikan pertanyaan tentang apa saja struktur dari teks laporan hasil observasi 

• Siswa dan guru bertanya jawab tentang bagian-bagian dari struktur teks laporan hasil 

observasi 

• Siswa dibagi dalam 4 kelompok diskusi untuk menelaah struktur teks laporan hasil observasi 

yang ada di buku paket hal. 142 

• Siswa mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas dan siswa lain menanggapi 

3. Kegiatan Penutup (1 menit) 

• Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari  

• Guru memberikan PR kepada siswa untuk mencari contoh teks laporan hasil observasi dari 

internet maupun dari buku pengetahuan yang dibaca kemudian secara mandiri menentukan 

struktur teks laporan hasil observasinya 

• Guru meminta salah seorang siswa untuk memimpin doa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilaian sikap dilakukan selama proses pembelajaran berlangsung. 

• Penilaian pengetahuan berupa jawaban lisan saat guru mengajukan pertanyaan 

• Penilaian keterampilan melalui unjuk kerja hasil diskusi dalam menentukan struktur laporan 

hasil observasi 
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